



中国体育彩票

聊城市体育彩票管理中心 向全市人民拜年

春节来临之际,聊城市体育彩票管理中心向一直以来支持聊城市体育彩票的社会各界和广大彩民朋友们,以及长期工作在销售第一线的网点销售人员拜年,祝大家新春快乐,阖家幸福,彩运亨通,狗年大吉!

新的一年,新的征途,2018年,聊城市体彩中心将一如既往地做好网点、彩民的服务工作,力争在新的一年里,使聊城体彩再上一个台阶,为国家公益事业和聊城体育事业做出更大的贡献。

去年聊城体育彩票销售再创佳绩
2017年,在聊城市委、市政

府的政策关怀下,在山东省体彩中心和聊城市体育局的正确领导下,在社会各界的大力支持下,经过全市体彩从业者的共同努力,体育彩票发行工作再创佳绩,全年共销售5.9亿元,年任务完成率134%,同比增幅位列全省第七,连续三年实现正增长。电脑彩票高频、竞彩、大乐透和即开型彩票顶呱刮四大主打游戏培育工作成效显著:高频游戏销量提升明显,增幅位列全省第一;大乐透销量实现新突破,增幅位列全省第二名;竞彩和顶呱刮游戏发行稳中有进,超额完成省体彩中心下达的各项目标任务。

加强赛事活动及公益品牌宣传力度

紧密与市县两级体育局群体、竞赛部门相结合,哪里有体育活动,哪里就有体育彩票的身影。2017年,在全市开展的全民健身运动会、中小学生六大联赛、老年体协开展的体育活动以及分项赛事等200余场赛事活动中均以中国体育彩票进行冠名,在比赛现场醒目位置设立即开卖场和体彩宣传专区,收到了良好的宣传效果。

不忘初心,体彩公益活动亮点纷呈

2017年“六·一”儿童节期间,聊城体彩出资2万元对20名少年儿童进行了爱心捐赠;在东阿和

茌平举办“中国体育彩票”公益慈善晚会,对12个贫困家庭、贫困学生和孤寡老人进行了共计60000元的爱心捐助。

一路走来,聊城体彩人不忘初心、砥砺前行,攻坚克难、勇担重任,把握好“体育彩票”以满足人民对美好生活需要、服务经济社会发展定位,继续更新发展理念,转变发展方式,从过去单一的以销量为导向,向以客户为导向转变,宣传健康购彩理念,引导多人少买,扩大彩民群体,倡导责任彩票,切实担负起对国家、社会、彩票参与者等各方的责任,做负责任的、可信赖的、健康持续发展的国家公益彩票。

公益体彩,乐善人生。多年来,聊城体彩始终致力于社会公益事业,在帮扶弱势群体、帮助寒门学子、救助大病患者等方面,做出了积极的贡献,公益善举遍布聊城大地,使得“来之于民、用之于民”的发行宗旨更加深入人心。

聊城博爱妇女儿童医院

LIAOCHENG BOAI WOMEN AND CHILDREN'S HOSPITAL

健康人 博爱心

热烈祝贺水城人民新春快乐



己亥
年